
17.- Se lanza horizontalmente una pelota
con velocidad v0 desde una altura h y otra
se deja caer al mismo tiempo desde la
misma altura. ¿Cuál de las dos llegará
primero al suelo? ¿Cuál de las dos tendrá
un mayor módulo de la velocidad al llegar
al suelo?...



Tiro que da en el objetivo en cada ocasión

En una demostración popular, se dispara un
proyectil a un objetivo en tal forma que el
proyectil sale del cañón al mismo tiempo
que el objetivo se suelta del reposo.
Demuestre que, el proyectil golpea al
objetivo que cae....



20.- Una persona quiere lanzar una pelota por
encima de un muro que está a 6,00 m de
distancia y tiene 15,0 m de altura. Al momento de
lanzarla su mano está a 1,00 m del piso.
Determine cuál debe ser el módulo de la
velocidad inicial de la pelota y el ángulo inicial
con respecto a la horizontal para que pase por el
borde del muro con velocidad horizontal
a) 17,0 m/s, 78º d) 16,7 m/s, 68º
b) 20,3 m/s, 45º e) 15,3 m/s, 82º
c) 20,3 m/s, 68º...



En física, una fuerza es cualquier
interacción que, sin oposición, cambiará
el movimiento de un objeto.  Una fuerza
puede hacer que un objeto con masa
cambie su velocidad, es decir, que se
acelere.  La fuerza también se puede
describir intuitivamente como un empujón
o un tirón.  Una fuerza tiene magnitud y
dirección, lo que la convierte en una
cantidad vectorial...



Si un objeto no interactúa con otros objetos, es
posible identificar un marco de referencia
inercial en el que el objeto tiene aceleración
cero....



Cuál de los siguientes enunciados es correcto?
a) Es posible que un objeto tenga movimiento
en ausencia de fuerzas sobre el objeto.
b) Es posible tener fuerzas sobre un objeto en
ausencia de movimiento del objeto....



Si un objeto no experimenta aceleración.
¿Cuál de los siguientes enunciados no puede ser
cierto para el objeto?
(a) Una sola fuerza actúa sobre el objeto.
(b) No actúan fuerzas sobre el objeto.
(c) Sobre el objeto actúan fuerzas que se
cancelan....



Un disco de hockey que tiene una masa de 0.30
kg se desliza sobre la superficie horizontal sin
fricción de una pista de patinaje. Dos bastones de
hockey golpean el disco simultáneamente, y
ejercen las fuerzas sobre el disco. La fuerza F1=5
.0 N, y está dirigida a 20° bajo el eje x. La fuerza
F2  tiene una magnitud de 8.0 N y su dirección es
de 60° sobre el eje x. Determine tanto la magnitud
como la dirección de la aceleración del disco.


